

14 МАЯ 1958

Завтра спектаклем «Весна поет» Ивановский театр музыкальной комедии начинает свои гастроли в Пензе. В прошлые годы ивановские артисты встречали радужный прием во многих городах РСФСР, Средней Азии, Белоруссии, Прибалтики и Украины. Это позволяет надеяться, что лучшие работы театра последних лет—13 музыкальных комедий и оперетт — найдут доброе гостеприимство и взыскательного зрителя и в Пензе, где мы выступаем впервые.

Наш театр организован в 1935 году в прославленном своими революционными традициями городе текстильщиков Иванове. За двадцать три года в театре сложился большой и интересный коллектив, в который входят заслуженные артисты РСФСР Л. Г. Адамантова и Э. И. Майт, заслуженная артистка БМ АССР Н. Г. Кочергина, артисты Г. В. Брагина, З. В. Дубровская, Л. С. Высоцкая, М. Г. Поляченко, В. Я. Бояданов, М. А. Матвеев и другие, солисты балета—З. Ю. Галарова, Н. А. Орлова, З. А. Крайнова, Г. Э. Эстерлейн, Г. М

К гастролям Ивановской музыкальной комедии

Осинкин, Ю. А. Гай, а также артисты хора, балета и оркестра.

Большим событием в творческой жизни нашего театра явился спектакль «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютиня. Он был показан на Всемирном фестивале молодежи и студентов в Москве.

Республиканское жюри Всесоюзного фестиваля театров и музыкальных коллективов наградило Ивановский театр за спектакль «Поцелуй Чаниты» Почетной грамотой. Министерство культуры РСФСР и Всесоюзное театральное общество отметили отличных исполнителей дипломами I-ой и II-ой степени.

В этом году театр с увлечением работал над современной венгерской музыкальной комедией «Где-то на юге» композитора Эгона Кемеля и драматурга Ласло Таби.

О серьезных творческих возможностях нашего театра гово-

рит постановка оперетты «Белая акация» И. Дунаевского режиссером С. Б. Туровым, дирижером И. И. Гладунюк, балетмейстером В. К. Инжевским и художником А. А. Шелковниковым. Другая оперетта композитора И. Дунаевского — «Вольный ветер» (текст В. Винникова, В. Крахта и В. Тилота) посвящена борьбе народов за мир.

Наряду с новыми спектаклями в репертуаре театра имеются такие музыкальные комедии, как «Акулина» и «Бронзовый бюст» И. Ковнера, «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова с неизменным успехом исполнялась коллективом театра более 350 раз. Широкой популярностью пользуются оперетты «Марица», «Сильва», «Принцесса цирка» И. Кальмана и «Веселая вдова» Ф. Легара.

Коллектив нашего театра с большим волнением ждет встречи с пензенским зрителем. И если его запросы будут удовлетворены — это явится для ивановских артистов большой радостью.

В. УСОЛЬЦЕВ,
директор театра.